

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»
СТАДИОН «ТРУД»Открытый летний
чемпионат города по футболу

6 сентября (чт) в 19:00 – «СКА» – «Лада».

ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Соревнования по волейболу в зачёт
Спартакиады трудовых коллективов
3 группы комбината «ЭХП»

6 сентября (чт) в 18:30 – «Контролёр» – «Молот»; в 19:30 – «Квант» – «Арсенал»; в 20:30 – «Энергия-9» – «Труд».

ФИЗКУЛЬТУРНО-
ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ
КОМПЛЕКССоревнования по мини-футболу
в зачёт Спартакиады трудовых
коллективов 2 группы
комбината «ЭХП»

6 сентября (чт) в 18:00 – «Чайка» – «Калибр»; в 19:00 – «Витязь» – «Конструктор»; в 20:00 – «Буревестник» – «Витязь».

7 сентября (пт) в 18:00 – «Конструктор» – «Калибр»; в 19:00 – «Буревестник» – «Чайка». ■

Нижняя Тура

ГОРОДСКОЙ СТАДИОН

Финал Первенства Северного
управленческого округа по футболу
среди взрослых команд

9 сентября (вс) в 16:00 – «Старт» (Н. Тура) – ФК «Серов». ■

Городки

Памяти
ветеранов
спорта

1 СЕНТЯБРЯ в Лесном прошёл турнир, посвящённый памяти ветеранов городского спорта В. Брылякова и А. Воробьёва. Владимир Брыляков четырёхкратный чемпион России, Александр Воробьёв – заслуженный тренер России.

В турнире приняли участие 6 человек. 1 место занял мастер спорта Эдуард Громов, 2 место – КМС Игорь Берсенёв, 3 место – мастер спорта Валерий Воробьёв.

ИНФ. ФСЦ «ФАКЕЛ»

Конькобежный спорт

Челябинск примет чемпионат России

РЯД соревнований чемпионата России по конькобежному спорту пройдут в Челябинске, сообщает РИА Новости. Выступления в столице Южного Урала пройдут с 15 по 17 марта 2019 года.

Спортсмены будут состязаться в спринтерском и классическом многоборье. Ранее Челябинск принимал чемпионат Европы по дзюдо и чемпионат Европы по водному поло среди девушек до 19 лет, а также ряд европейских первенств по единоборствам.

ЕАН

Футбол

Призёры известны

Первенство города. Лесной. Стадион «Труд». 27-31.08.2018



Голкипер «Прогресса» И. Носков защитил ворота от нападающих «Спутника»



С мячом В. Радченко («Спартак»)

МАТЧИ ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ ОТВЕТИЛИ НА МНОГИЕ ВОПРОСЫ.

В ЧАСТНОСТИ, ОКОНЧАТЕЛЬНО СТАЛ ЯСЕН СОСТАВ ТРОЙКИ ПРИЗЁРОВ.

В понедельник «Прогресс» встречался с «Ладой» и благодаря голу И. Тормышева выиграл первый тайм. Но после отдыха «Лада» сумела перевернуть игру, выиграв встречу 3:2 (у победителей отличились П. Комаров (дважды) и К. Смолькин, второй мяч у «Прогресса» также забил И. Тормышев).

Во вторник была центральная игра «Прометей-1» – «Чистая сила». Пожарные, у которых мячи забил А. Старков и С. Кокорин (с пенальти), взяли верх 2:1. Лучший бомбардир турнира И. Куликов забил гол, доведя свой лицевой счёт до 38 голов, но вряд ли он его порадовал. Впрочем, «Чистая сила» по набранным очкам осталась впереди, и практически никто не сомневается, что в своём последнем матче «силовики» официально оформят чемпионство.

Упорным получился матч в среду между командами «Про-

метей-2» и «СКА». В самом начале игры пожарные (П. Митин) вышли вперёд, но буквально через 1,5 минуты армеец Е. Мурачёв провёл ответный мяч. Во втором тайме игра была на три результата, но в итоге свой шанс на 88-й минуте использовал армеец М. Поздняков – 2:1 (1:1) в пользу «СКА».

Поединок четверга «Спутник» – «Прогресс» изобилует сюжетными поворотами. Уже к 12-й минуте «Прогресс» вёл в счёте 3:0 (два мяча забил В. Матаков и один – М. Верёвочкин). Но на 25-й минуте благодаря голам Н. Урустамова и А. Морозова «Спутник» вернулся в игру. И всё же до конца тайма А. Мурашов сделал результат для «Прогресса» более комфортным – 4:2. Едва возобновился второй тайм, как успеха добился Е. Карпов – 3:4, но после реализации А. Мурашовым одиннадцатиметрового счёт стал 5:3. И тут в составе «Прогресса» произошли совершенно нелогичные замены: с поля ушёл хорошо напрягавший оборону противника А. Крапивин и голкипер И. Носков, которого заменил полевой игрок А. Яковлев. На мой взгляд, в пропущенных мячах куда больше были виноваты

защитники, нежели вратарь. После таких замен у соперника «Спутник» явно воспрял духом и к 65-й минуте вышел вперёд 6:5 (отличились Н. Урустамов (дважды) и А. Чернов). «Прогресс» сумел перевести игру на половину поля армейцев, и на 88-й минуте В. Матаков делает счёт ничейным – 6:6. Но нервическая неряшливая игра «Прогресса» в защите позволила Е. Карпову забить победный мяч «Спутника» – 7:6. Стало ясно, что «Спутник» – бронзовый призёр первенства.

В пятницу выясняли отношения «Спартак» и «Лада». «Ладовцы» быстро открыли счёт (П. Комаров) и первые полчаса владели инициативой. Спартаковцы, ранее увлекавшиеся индивидуальной игрой в атаке, стали действовать более слаженно – и перед уходом на перерыв А. Ефремов сравнял результат. Во втором тайме голов не было, и счёт 1:1 стал окончательным.

Текущее положение команд (все коллективы сыграли по 13 встреч): «Чистая сила» – 36 очков, «Прометей-1» – 33, «Спутник» – 27, «Лада» – 17, «Прогресс» – 16, «СКА» – 12, «Спартак» – 7, «Прометей-2» – 5. ■

Пулевая стрельба

Стартовали с «бронзы»

Первый финал Чемпионата мира

МАСТЕР спорта международно-го класса из Ярославской области Анастасия Галашина (1997 г.р.) и заслуженный мастер спорта из Ямало-Ненецкого автономного округа Владимир Масленников (1994 г.р.) завоевали «бронзу» Чемпионата мира, проходящего с 31 августа по 14 сентября в г. Чханвон (Южная Корея), в олимпийском упражнении «Пневматическая винтовка, дистанция 10 метров, смешанные команды».



Владимир Масленников

Анастасия и Владимир в квалификации попали 836.0 очков и прошли в финал. В борьбе за медаль наши стрелки показали результат 435.2 очка и завоевали бронзовую награду и первую олимпийскую лицензию в Токио-2020.

Победителями стали Ружу Жао и Аоран Янг из Китая, попавшие 840.5 очка в квалификации и 500.9 очка в финале. Всего 0.3 очка в финале им уступили также представители команды Китая Мингянгу Ву и Бухан Сонг, завоевавшие «серебро» с результатом 836.5 очка в квалификации и 500.6 очка в финале.

ПО ИНФ. СМИ

Событие

В Красноуральске открыли новую ледовую арену

В КРАСНОУРАЛЬСКЕ 1 сентября открылась новая ледовая арена, получившая название «Молодость».



Новая ледовая арена, открывшаяся в Красноуральске, получила название «Молодость».

Это по-настоящему ценный подарок для юных спортсменов ко Дню знаний – ранее в городе был лишь открытый корт на улице, где хоккеисты и фигуристы тренировались только зимой. Теперь же они смогут заниматься круглый год. Арена построена в рамках соглашения о сотрудничестве между Правительством Свердловской области и УГМК по программе развития хоккея и хоккейной инфраструктуры в регионе.

В здании площадью 5,2 тыс. м² размещены поле с искусственным льдом, комната для отработки бросков шайбы, помещения для тренеров, душевые комнаты, раздевалки. Также в здании Ледовой арены оборудован тренажёрный зал, пункт проката коньков, медицинский кабинет, сушильные и душевые зоны. На возведение спортивного объекта было потрачено около 300 млн рублей.

ПО ИНФ. ЕАН
Фото УГМК

9 сентября — решающий матч

Первенство Северного округа Свердловской области

26 АВГУСТА В КАРПИНСКЕ ФУТБОЛИСТЫ «СТАРТА» ПРОВОДИЛИ ВЫЕЗДНОЙ МАТЧ ПРОТИВ ОДНОИМЕННОГО КЛУБА. РЕЗУЛЬТАТ ПОЛУЧИЛСЯ ШОКИРУЮЩИМ — 1:7 (0:1).

Если первый тайм сыграли нормально (единственный мяч влетел в наши ворота в добавленную минуту),

то во втором у Карпинска залетало практически всё. Единственный мяч у нашей команды Артём Вдовин забил уже в концовке при счёте 0:7. Правда на турнирном положении «Старта» неудача несильно сказалась. Дело в том, что в тот же день «Горняк» одолел на своём поле «Серов» 2:1, а «Бумажник» сумел днём ранее сыграть вничью с «Маяком» 1:1 (М. Кочкин-В. Харёбов).

Поединки, состоявшиеся 1 сентября, — «Серов» – «Кар-

пинск» 3:0 и «Бумажник» – «Горняк» 1:2 — ещё больше запутали ситуацию в турнирной таблице. Теперь она выглядит так: «Горняк» — 16 очков (9 игр), «Серов» — 16 (9), «Карпинск» — 15 (8), «Старт» — 15 (9), «Маяк» — 13 (9), «Бумажник» — 4 (10). Таким образом, матч 9 сентября в Нижней Туре на стадионе «Старт» в 16:00 между «Стартом» и «Серовом» ответит на вопрос, будет ли наша команда в призраках. ■

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВИЛ О. МЕЛКОЗЁРОВ, г. Лесной. Фото автора